

Арнольд Шварценеггер/Высокий политик — Urbanculture

[обратно к статье «Арнольд Шварценеггер»](#)

[Алсо](#) · [Биография и карьера](#) · **Высокий политик** · [Допинг](#) · [Личная жизнь](#) · [Папаша Арни](#) · [Факты о сабже](#) · [Фильмы](#)

В политику Шварценеггер въехал на слоне (слон — символ Республиканской партии), решив для себя, что он — республиканец, после того, как услышал речь Президента Никсона про открытые границы и взаимосвязь экономики с обороной. А началось все в 1990 году, когда Арни был назначен советником Буша-старшего по физкультуре и спорту.

В 2001 году Шварценеггер принялся осторожно зондировать почву на предмет своего участия в губернаторских выборах. Шанс представился неожиданно — в 2003 году губернатор Калифорнии, демократ Грей Дэйвис был отозван с должности, и Арни, занимавшийся рекламой «*Терминатора 3*», умело воспользовался этим. Он использовал свой образ Терминатора, говорил сопернику «*hasta la vista*», обещал «*I'll be back*». Заодно заявлял, что у него бабла достаточно и без казны штата, потому воровать не будет. Грамотно и со вкусом. В итоге получил 48% голосов, став 38-м губернатором Калифорнии.

Первым делом он сдержал предвыборное обещание — отменил непопулярный транспортный налог. Под его умелым руководством штат наконец-то вылез из финансовой ямы за счет роста цен на дома. Когда они упали — залез обратно. Сейчас Калифорния расплачивается с мусорщиками и строителями долговыми расписками, потому что денег в казне нет. Губернатор добавлять от себя в казну не собирается. Такие дела.

Вместе с тем, некоторые решения Арнольда считаются весьма спорными. Он связался со скандальной компанией ENRON, активно противодействовал легализации однополых браков, поддерживал аборт и исследования стволовых клеток, а также отказал в помиловании нескольким осужденным убийцам, в том числе и Стэнли «Туки» Уильямсу — единственному номинанту на Нобелевскую премию, приговоренному к смертной казни и, по совместительству, основателю первой черной банды «*Crips*». Последнее рассорило Арни с австрийскими властями (высшая мера наказания в Австрии не применяется), и стадион Граца, названный в его честь, был переименован обратно.

Все же, в 2006 году Шварценеггер вновь одержал победу на губернаторских выборах. Некоторые оценивали это как недвусмысленную точку в его актерской карьере — Арнольд достаточно богат, чтобы не нуждаться в лицедействе как средстве к существованию, и достаточно погряз в политике, чтобы никогда больше не вернуться на большой экран. К примеру в недавнем и к сожалению совершенно проходном фильме «*Терминатор 4*», его не было (в фильме присутствует лишь его компьютерная модель). Однако, Арни не собирается расставаться с Голливудом окончательно — он поучаствовал в фильме Сильвестра Сталлоне «*Expendables*», который вышел в прокат 12 августа 2010 года. Правда, его присутствие было чисто номинальным — не дольше минуты. Сам Шварц объяснил это тем, что у него совсем нет времени.

Также, при его управлении, Калифорния усиленно страдала (и продолжает страдать) от всевозможных лесных пожаров. Руководство Калифорнии, во главе с Арни, даже призывало (из-за нехватки собственных мощностей) на помощь в борьбе с пожарами соседние штаты, но это мало помогает. И вообще, про пожары в Калифорнии начали очень хорошо рассказывать средства массовой информации именно при правлении Шварценеггера (раньше же пожары были примерно такой же силы, но про них тогда не так сильно говорили) что наводит на определенные мысли. В остальном губернатор как губернатор, бывали и похуже.

По состоянию на 2011 год губернатор Шварценеггер готовится уйти из политики и вернуться в загребание баблоса в Голливуде. По этому поводу планируется возвращение Терминатора и появление нового мультсериала, где Арни будет озвучивать рассова непримиримого борца с мировым злом Губернатора (*Governator*), окончательно переведя свою политическую кличку в ИРЛ.